



### 外卖

吃不了黑豆鱼嘴,试试这些铺上世界杯经典场景的比萨吧。

### 小红花榜

#### 太有爱了

葡萄牙队的若昂·佩雷拉替卡瓦略吹眼里的沙子。



### 语文课

#### ●拉动力内需

上届世界杯,英格兰打进了淘汰赛,我的生意一直不错,即使英格兰被淘汰后,订单也不断,有些女人抱怨自己的男伴因为输球而失去了性欲。

——23岁的阿达姆塞(上图)是英国的一名应招男,已有6年从业经历,他透露,世界杯开赛后订单大增。因为英格兰队输球而失去性欲?世界杯真是害人匪浅。

#### ●质的飞跃

巴神今年真是有质的飞跃,居然连出线分数都能算出来了。

——要别人看自己脸色的感觉真好。巴洛特利在推特上说,“如果我们击败哥斯达黎加,我希望英国女王在我脸上吻一个”。

#### ●几许风雨

苏亚雷斯大喊:队长!是我,苏牙啊!  
杰拉德销魂一笑:来喇~接我回传!  
鲁尼:尼玛……

杰拉德看着球衣上的三猫标志傻了眼:尼玛!踢的不是英超第36轮吗?

——苦不苦,想想利物浦。做人有多累,想想杰队。

#### ●想得太多

A:平心而论,给国足场上多加一人的话,能不能和强队相抗衡?

B:我觉得多一个门将还是有可能在世界杯夺冠的。10-0-0阵型的精髓就是恶心到吐,3场小组赛闷平对手积3分,有可能以小组第二出线。进入淘汰赛后场场都拖入点球大战,这样我们双门将的优势就发挥出来了,晋级的概率很大。虽然这个战术并不一定保证每次都能小组出线,但在世界杯的历史长河中,还是存在这种概率的。

——有球迷看了希腊队大部分时间10人迎战,打平了日本队,于是内心产生了疑问。多打1个人能不能变成威武?看来可以。

#### ●与我无关

特里不知亡国恨,隔海还在发床照。

——英格兰连败时,他们的前队长特里在希腊度假,发了张和妻子一同的床照。或许这是为了稳定军心,告诉英格兰的前队友们,“我跟自己的妻子在一起哦!”南都供稿

### 当国歌响起

四年前泪流满面唱国歌的朝鲜球员郑大世成为一面鲜艳的旗帜,而到了巴西,爱国热情在更多球员中高涨;揭幕战登场的巴西队,个个情绪高涨,如果巴西国歌要再多放一遍,塞萨尔肯定被旁边大吼的大卫·路易斯弄哭(上图2),巴西队第二场,内马尔无需亮相《艺术人生》就已泪崩;而北京时间昨天凌晨科特迪瓦队的迪耶也在唱国歌时流泪(上图1),但比较搞的是,诸多媒体称他是因为赛前收到了父亲去世的消息,但迪耶怒斥,“咱爸2004年就去世了”。大家能不能不要对动了感情的小盆友如此腹黑呢。

当然,我们表扬那些爱国的同学,也要批评那些唱国歌时不太严肃的小朋友(下图)。

至于移民球员(上图3中为科斯塔),国歌响起时他们心情一定很复杂,体谅一下吧。



**为世界杯疯狂**

10000台小米免费送

和游戏多重精彩助你即刻畅游巴西!



2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

